



## Два рязанца и житель Шиловского района предстанут перед судом по обвинению в ряде преступлений против собственности



Железнодорожным межрайонным следственным отделом г. Рязань следственного управления СК России по Рязанской области завершено расследование уголовного дела в отношении двух безработных рязанцев 35 и 24 лет и 17-летнего жителя Шиловского района. Они обвиняются в 2 кражах (ч. 1 ст. 158, п. «а» ч. 2 ст. 158 УК РФ), покушении на кражу (ч. 3 ст. 30 п.п. «а», «в» ч. 2 ст. 158 УК РФ) и разбое (ч. 2 ст. 162 УК РФ).

Следствием установлено, с весной 2022 года обвиняемые, действуя самостоятельно или группой лиц по предварительному сговору, совершили хищение чугунных радиаторов отопления, автомобильного аккумулятора и мобильного телефона, а также попытались похитить легковой автомобиль. Жертвами преступлений стали как родственники обвиняемых, так и посторонние люди. Ряд преступлений был совершен в состоянии алкогольного



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Рязанской области

---

опьянения.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным прокурором обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

01 Февраля 2023

Адрес страницы: <https://ryazan.sledcom.ru/news/item/1762755>